

Теплые встречи

Театр «Ванемуйне» в гостях у киевлян

С огромным успехом прошли в Киеве гастроли старейшего эстонского театра «Ванемуйне». Киевляне встретили коллектив театра тепло, сердечно, по-братски. Заслуженным успехом пользуются постановки «Только мечта», «Железный дом», «Песнь обошления». Спектакли, которые идут в театре имени И. Франко, уже просмотрело свыше 9.000 человек. Среди них труженики заводов «Ленинская кузница», «Красный экскаватор», «Большевик», научные работники Академии наук УССР, студенты из Китая и Корейской Народно-Демократической Республики, учащиеся Киевского государственного университета им. Т. Г. Шевченко, колхозники Бордизского и Переделав-Хмельницкого районов Киевской области, гости Киева из Москвы, Ленинграда, Тбилиси и других городов страны.

Исключительно тепло и сердечно встретил коллектив верфи завода «Ленинская кузница» артистов театра «Ванемуйне», выступивших перед заводским коллективом с творческим отчетом. Концерт прошел с большим успехом. В переданном театру на этой встрече адресе говорится: «Ваш приезд в Киев явился большим и радостным событием в жизни нашего города. В прекрасно поставленных спектаклях артисты театра вдохновенно показали героическую историю талантливого и трудолюбивого эстонского народа и его радостную жизнь в созвездии братских союзных республик СССР. Прекрасна, как весна, участь эстонского народа, строящего вместе со всеми советскими народами светлое здание коммунизма. Очаровательно ваше дивное искусство. Желаем вам, дорогие друзья, новых и новых творческих успехов, дальнейшего расцвета искусства в Эстонии. Просим передать самые лучшие, самые светлые пожелания эстонскому народу и достойной встречи 40-летия Октября.

Пусть растет и цветет Советская Эстония! Да живет в веках дружба эстонского и украинского народов!»

В магазины киевского книготорга поступило в эти дни много произведений классиков эстонской литературы и современных эстонских писателей. Книжки быстро раскупаются киевлянами.

Коллектив театра «Ванемуйне» дал также концерт по украинскому радио. Исполнялись произведения Эрнесакса, Пуччини, украинских композиторов и песни эстонского народа.

А. ШЕМЕТОВ.

г. Киев.